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ATA DA  SEPTUAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

VIGÉSIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE BOTELHOS, 2025/2028, REALIZADA DIA 18 DE MAIO 

DE 2026. Às dezenove horas e trinta minutos, presentes todos os 

vereadores (vereadores Guilherme e Marcus Vinícius de forma 

on-line), de Brasília onde participam da Marcha em Defesa dos 

Municípios),havendo quórum legal, em nome do povo de 

Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e 

invocando a proteção de Deus, o sr. Presidente em exercício 

vereador Luís Antônio Vilas Boas declarou aberta a reunião , 

nomeou a vereadora Michelli Aparecida Martins como secretária 

ad hoc e em seguida  fez leitura de trecho da Bíblia. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Correspondências Recebidas: Ofícios 

Executivos nºs 256 a 264/2026 em resposta a pedidos e 

questionamentos dos vereadores. Ofício Executivo nº 267 / 

Memorando 021/2026 – informando realização de audiência 

pública municipal para avaliação do 1º quadrimestre de 2026, dia 

27/05/2026 às 17 horas e às 18 horas no mesmo dia, Audiência 

Pública sobre assuntos relacionados à Lei Federal nº 15.326/2026.  

GRANDE EXPEDIENTE: PROJETOS NOVOS: - PROJETO 

DE LEI Nº 057/2026 – AUTORIZA ABERTURA DE 

CRÉDITO ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

VALOR DE R$ 400.000,00.  Lido o projeto e a justificativa, 

encaminhado ao estudo e parecer das Comissões de Constituição 

Justiça e Redação Final e Finanças Orçamento e Contabilidade 
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para a próxima reunião. REQUERIMENTOS ESCRITOS: 

Vereador Luís Antônio, ao Prefeito: 1-) solicitando manutenção 

na quadra de esportes do Distrito de São Gonçalo, com limpeza 

geral, retirada de toda sujeira acumulada, pintura e retirada de 

uma água que corre dentro da quadra, água que vem da estrada.2-) 

solicitando seja estudada a possibilidade da construção de 

banheiros públicos na Praça do Distrito de São Gonçalo.  3-) 

solicitando que sejam adquiridos aparelhos celulares para as 

Secretarias , Departamentos e todos os setores da Prefeitura, visto 

que muitas vezes os telefones não funcionam e a população não 

tem como entrar em contato onde precisam, endossado pelos 

vereadores Baltazar, Rovilson, dr. Luiz e Guilherme.  

REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Marcus Vinícius: 

1-) à COPASA cobrando melhores serviços nos reparos feitos nos 

PVs da cidade. 2-) Aos organizadores do 2º Campeonato de Pesca 

de Palmeiral, parabenizando pelo evento. 3-) Ao Executivo, 

parabenizando pelas melhorias realizadas no local do evento 

Pesca Esportiva. Vereador dr. Luiz, ao Prefeito e encarregado da 

limpeza do distrito de São Gonçalo, visto que os moradores estão 

reclamando que o serviço de varrição não está sendo feito de 

maneira adequada, estando as ruas do distrito muito sujas. 

Vereador Baltazar: 1-) ao Prefeito, solicitando que sejam 

estudadas melhorias para o trânsito da rua Dr. Guilherme Bolzan, 

com possibilidade de mão única de direção, visto ser uma rua com 

muitos comércios, estreita, onde carros estacionam dos dois lados 
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da rua e com alto fluxo de veículos. 2-) ao Prefeito, solicitando 

limpeza no entorno da caçamba localizada próximo da antiga 

Escola do Bairro Bom Jesus. Solicita também que a mesma seja 

melhor posicionada. 3-) ao DNIT, solicitando pintura e 

sinalização(placas) nos trevos de acesso à Botelhos. 4-) ao 

Prefeito, endossado pelos vereadores Vicente e Rovilson, solicitar 

que as ruas centrais de Botelhos e dos Distritos sejam enfeitadas 

para a Copa do Mundo. Vereador Vicente: 1-) ao Prefeito, 

questionando se existe atendimento com médico fonoaudiólogo 

na Policlínica ou nos ESFs e caso tenha atendimento se o médico 

vai até as escolas rurais . 2-) ao Prefeito, solicitando que o serviço 

de varrição se estenda do Hospital até o final da Avenida João 

Rocha, pois atualmente varrem somente até o Hospital. 3-) ao 

Prefeito, solicitando pintura de faixas na estrada da Conceição, 

Pinhalzinho, Ponto de Briga até Ponte do João Nery. Vereador 

Rovilson 1-)  ao Prefeito, solicitando pintura em todos os 

redutores, passagens elevadas de pedestres e faixas elevadas de 

pedestres do município. Vereadores Rovilson e Guilherme : 1-) 

ao sr. Luiz Carlos Diniz parabenizando pela organização do 

Torneio de Futebol da Fazenda Sertãozinho. 2-) ao servidor Dimir 

Madeira, agradecendo pelo apoio na realização do Torneio de 

Futebol da Fazenda Sertãozinho. 3-) ao casal Cristiane e 

Anderson parabenizando pela realização do Campeonato de Truco 

em prol da construção da Igreja São Francisco e Santa Clara. 4-) 

aos casais : Davi e Marilda e Edeilson e Cristiane pela 
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organização do almoço em prol da construção da Igreja São 

Francisco e Santa Clara. Vereador Luís Antônio, ao Prefeito, 

solicitando vistoria e providências na Rua José Olinto de 

Andrade, altura do nº 77, visto que houve um desbarrancamento 

nas margens. Todos os requerimentos foram aprovados em 

Plenário. PROJETOS  EM TRAMITAÇÃO: PROJETO DE 

LEI Nº 046/2026 – DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DO 

EXECUTIVO DE 2027. Projeto permanece sob estudo técnico 

da Assessoria Jurídica da Câmara pelo prazo de dez dias.  

PROJETO DE LEI Nº 47/2026 – AUTORIZA O MUNICÍPIO 

DE BOTELHOS A INTEGRAR O CONSÓRCIO 

INTERMUNICIPAL PARA O DESENVOLVIMENTO 

REGIONAL SUSTENTÁVEL – CIDERSU, RATIFICA O 

PROTOCOLO DE INTENÇÕES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Submetido a 2ª e última discussão, nada 

sendo acrescentado, em 2ª e última votação foi aprovado o projeto 

acrescido da emenda, sendo determinado seu envio à sanção do 

Executivo. - PROJETO DE LEI Nº 048/2026 – DISPÕE 

SOBRE AS REGRAS ESPECIAIS APLICÁVEIS ÀS OBRAS 

DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL. Lido o parecer 

da Comissão de Obras, Serviços Públicos e Segurança Pública, 

submetido a 1ª discussão, nada sendo acrescentado, em 1ª votação 

o projeto foi aprovado acrescido da emenda 01, sendo anunciada a 

2ª e última discussão e votação para a próxima reunião.  
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PROJETO DE LEI Nº 049/2026 – AUTORIZA A 

ABERTURA DE CRÉDITOS SUPLEMENTARES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. R$ 538.508,53. Lido o parecer das 

Comissões de Constituição Justiça e Redação Final e Finanças 

Orçamento e Contabilidade, submetido a 1ª discussão, nada sendo 

acrescentado, em 1ª votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo anunciada a 2ª e última 

discussão  e votação  para a próxima reunião. PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 050/2026 – DISPÕE SOBRE O 

AUMENTO  DO NÚMERO DE VAGAS PARA O CARGO 

DE PROVIMENTO EFETIVO DE PROFESSOR DE APOIO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Lido o parecer da Comissão 

de Constituição Justiça e Redação Final, encaminhado ao estudo e 

parecer das Comissões de Finanças, Orçamento e Contabilidade, 

Educação, Saúde, Assistência Social e Direitos Humanos para a 

próxima reunião. PROJETO DE LEI Nº 055/2026 – ALTERA 

O PLANO DE CARGOS DA CÂMARA. Lido o parecer da 

Comissão de Constituição Justiça e Redação Final , submetido a 

1ª discussão, nada sendo acrescentado, em 1ª votação o projeto foi 

aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo anunciada a 2ª 

discussão e votação na próxima reunião ordinária.     

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Vereador  dr. Luiz  agradeceu a 

Deus, aos vereadores, a todos que assistiram a reunião e desejou 

uma boa semana a todos. Vereador José Carlos agradeceu aos 

presentes, desejou uma boa semana a todos.  Vereadora Michelli 
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agradeceu a Deus, aos vereadores, servidores da Câmara e a todos 

os presentes. Vereador Guilherme agradeceu a Deus pela saúde 

de todos, aos vereadores, aos servidores, à equipe de transmissão 

e a todos que assistiram a reunião.  Vereador Luís Antônio 

agradeceu a Deus, aos servidores que preparam tudo para que as 

reuniões aconteçam de forma correta, aos visitantes e agradeceu 

também aos que assistiram pela internet. Vereador Baltazar 

(Zalo) agradeceu a presença de todos, também aos que assistiram 

pela internet, agradeceu à equipe de transmissão. Vereador 

Rovilson agradeceu a Deus, aos vereadores e a todos os que 

assistiram à reunião, parabenizou a equipe de transmissão e 

desejou uma boa semana a todos. Vereador Vicente agradeceu a 

Deus, aos vereadores, aos servidores, à equipe de transmissão e a 

todos que assistiram a reunião pela internet. Vereador Marcus 

Vinícius agradeceu a todos pela reunião produtiva, agradeceu aos 

que assistiram presencialmente e também pela internet e desejou 

uma boa semana a todos. Vereador Marcus comentou que na 

última semana foi realizada a Conferência Municipal de Trânsito, 

que a administração programará várias ações para melhorar o 

trânsito na cidade. Vereador Marcus parabenizou seu pai pelo 

aniversário comemorado na presenta data.   NADA MAIS 

HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos, 

encerrou a reunião, determinou a lavratura desta ata que lida e 

achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Michelli 
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Aparecida Martins, secretária ad hoc, fiz lavrar à presente, que 

li e subscrevi.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

Marcus Vinícius Barbosa Lima 

Luís Antônio Vilas Boas – Presidente em exercício 

Guilherme Antonio de Souza Ramos 

Baltazar da Costa - Tesoureiro 

José Carlos Silvério Candido 

Dr. Luiz Gonzaga de Abreu  

Michelli Aparecida Martins - Secretária ad hoc 

Rovilson Donizete Nanini 

Vicente Joaquim da Silva 

 

 

 

 

 

 


